HERBICIDE



RESIDUAL DEFENSE AGAINST UNWANTED WEEDS

Stay ahead of weeds and keep your field clean with the proven power of Zaltus™SX. With the residual power of flumioxazin, Zaltus SX is able to fend off many of the toughest broadleaf weeds time and time again. Zaltus SX will stay in the soil profile and is not as prone to leaching as some other herbicides are. Pre-plant and pre-emerge applications provide 4-6 weeks of residual control and fallow or fall applications at higher rates can provide extended residual control. Proven crop safety and reliability make this product a great choice to control over 90 different weeds in more than 50 different crops. The versatility and crop rotation flexibility of Zaltus SX make it a great tool for growers throughout the US.

KEY BENEFITS

- Stays where applied, won't leach or volatilize
- Controls many resistant weeds
- Long-lasting residual

KEY USES

- Almond
- Grapes
- Cotton
- Non-crop areas
- Dry beans
- Peanuts
- Fallow land
- Pome Fruit
- Field Corn
- Soybeans

















PRODUCT NOTES

EPA REGISTRATION NUMBER 91234-101

ACTIVE INGREDIENTFlumioxazin 51%

FORMULATIONWater Dispersible Granule

HRAC NUMBER

SIGNAL WORD
Caution

PACKAGE SIZE 4 x 5 lb

RESTRICTED USE No

Refer to label for specific use restrictions.





APPLICATION INFORMATION

- This product is toxic to non-target plants and aquatic invertebrates. Do not apply directly to water, to areas where surface water is present, or to intertidal areas below the mean high water mark.
- This pesticide is toxic to plants and must be used strictly in accordance with the drift and run-off precautions on this label in order to minimize off-site exposures.
- For best results, apply Zaltus SX as part of a burndown program to actively growing weeds.
- Applying Zaltus SX under conditions that do not promote active weed growth will reduce herbicide effectiveness. Do not apply Zaltus SX when weeds are under stress due to drought, excessive water, extremes in temperature, disease or low humidity. Weeds under stress tend to become less susceptible to herbicidal action.
- Zaltus SX is most effective when applied under warm sunny conditions.

RESISTANCE MANAGEMENT

- Rotate the use of Zaltus SX or other Group 14 herbicides within a growing season sequence or among growing seasons with different herbicide groups that control the same weeds in a field.
- Use tank mixtures from a different group if such use is permitted
- Adopt an integrated weed-management program for herbicide use that includes scouting and uses historical information related to herbicide use and crop rotation, and that considers tillage (or other mechanical control methods), cultural (e.g., higher crop seeding rates; precision fertilizer application method and timing to favor the crop and not the weeds), biological (weed-competitive crops or varieties) and other management practices.
- Scout after herbicide application to monitor weed populations for early signs of resistance development.
- Contact your local extension specialist or certified crop advisors for additional pesticide resistance- management and/or integrated weed-management recommendations for specific crops and weed biotypes.

Refer to product label for complete application and mixing instructions.

©2022 Atticus. Important: Always read and follow label instructions. Not all products are registered for use in every state. Zaltus™ SX is not manufactured, or distributed by Valent U.S.A. Corporation, seller of Valor® SX and Chateau® SX. Valor® and Chateau® are registered trademarks of Valent U.S.A. Corporation. Zaltus™ is trademark of Atticus, LLC.

Atticus

KEY WEEDS

Annual Grasses Chickweed Common Groundsel Common Ragweed **Dandelion Filarees** Fleabane Henbit Kochia Lambsquarters Mallow Marestail Morningglories Nightshade **Pigweed** Purslane Russian Thistle Shepherd's-Purse Spotted Spurge

Waterhemp

Wild Mustard

(Refer to product label for complete list)